

“2年0利率”+“整车三年免费保修” 广汽传祺GS5焕新上市



矩达265N·m。匹配最新一代爱信6速液力自动变速器,动力强劲顺畅,达到国六排放标准,兼顾节能环保。采用前麦弗逊独立悬挂和后四连杆独立悬挂,匹配美国天合第三代EPS转向助力系统,带来0.088秒灵敏转向以及34.77m同级最短制动距离。

11月3日,全新传祺GS5在大连区域正式上市,新车共9款车型,提供皓月灰、冰海蓝等6种颜色,售价区间10.98万元~16.98万元,更带来“2年0利率”专属金融礼遇以及“整车三年或十万公里免费保修政策”。

作为广汽传祺第十年的首款产品,全新GS5加载新一代造车技术焕新归来。新车采用最新的凌云翼3.0设计语言,整体质感十足。4695mm的车身长度和2710mm的轴距带来同级最大后排空间和弹性灵活超大置物空间。

智能科技方面,极简主义的高科技轻薄10.1寸中控大屏,嵌在其中的祺云概念智联系统集智慧腾讯车联、智能远程助手、虚拟专人领航、超能语音副驾四项功能于一身,让出行更加智能便捷。

全新传祺GS5以最新2018版C-NCAP五星标准打造,乘员舱高强度钢占比95%,更是同级唯一应用6项行人保护技术。FCW前碰撞预警功

能、AEB主动制动辅助系统、SVM 360度全景影像和LKA车道偏移控制等十项主动安全装备,全方位保障出行安全。

东风风行好礼送不停



10月29日至11月20日,东风风行“双11”购车活动倾情开启。凡是在活动期间购买风行T5的客户将会获得1500元的油卡一张,另外,只要在“双11”当天“秒杀”风行T5的客户,将会获得5000元的优惠券。备受关注的风行T5搭载1.5TD涡轮增压发动机,与之匹配的是6速双离合变速器,换挡极其平顺,传动效率突出,在其助力下,可实现110kW的最大功率和200Nm的峰值扭矩。

据悉,大连百通风行店在活动期间还提供了其他车型的优惠,购车即送1000元的油卡一张。东风风行还专门为景逸S50准备了特殊好礼:景逸S50指导价直降1万元并可享受两年0利息至高免息5000元,以及1000元油卡一张。除了购车好礼,老客户增购、换购均可额外获得惠而浦空气净化器一台(限前100名)。

东风风行T5联合天猫、汽车之家、苏宁三大平台为用户带来多重好礼,只需要一块钱你就可以近距离欣赏风行T5的“盛世美颜”。东风风行T5搭载“FutureLink3.0”车联网系统,通过连接腾讯车联“AI in Car”,让人、车、云之间构建完整的生态循环,更好地服务于消费者。摒弃繁琐的人机操作,在智能导航、智能社交、智能音乐方面,真正实现“内通外联”的驾乘体验。

东风风光开启“智行无忧”计划

日前,东风风光全新车型风光ix5正式上市,共推出360TGDI、280TGDI、220T三种动力共计7款车型,官方指导价9.98万元~14.98万元。据悉,风光ix5还将推出9万元级、16万元级等车型。随着新车的上市,大连亿霖汽车也正式开启东风风光“双11”购车狂欢节活动。

作为一款智能轿跑新SUV,风光ix5最大特点在于轿跑越野化,汽车智能化、用车放心化,尤其是轿跑越野化更是突破性地实现了轿跑造型与SUV通过性的有机结合。此次“智行无忧”计划主要包括:流量无忧,购车享终身免费车联网流量;金融无忧,最高可享3年“0利息”;

置换无忧,最高可享5000元置换补贴;安全无忧,享终身免费道路救援。

风光ix5作为一款智能轿跑新SUV,正处于中国轿跑SUV迈入导入期、步入成长期的关键节点。风光ix5的上市将进一步激活蓝海效应,开启9万元~16万元中国品牌SUV的突破新征程。在智能化时代浪潮推动下,年轻用户习惯于更直接、更丰富、更便捷的智能操控,风光ix5在智能网联方面有着出色表现。不同于其他品牌车型只在中高配上搭载智联系统,全新一代超级智联系统Lin OS 4.0在风光ix5全系车型均为标配,这在同级中实属罕见。该系统可提供多达8大类155项智能功能,涵盖智能控制、智驾出行和智慧生活三大领域。

风行菱智M5EV交付DHL

日前,东风风行携手DHL开启了快递绿色物流运营战略合作,并与中外运-敦豪公司在东风柳州柳东基地开展了首批东风风行菱智M5EV交车仪式。DHL是全球著名的快递和物流集团,中外运-敦豪是DHL目前在华最大的合资物流公司。此次,东风风行与DHL强强联合,将携手开启快递绿色物流运营的新篇章。据悉,2019款风行菱智M5EV新能源车型现已到华北路大连百通风行店。



此次交车仪式上,双方企业代表分别发表致辞,分享了本次合作的愿景以及对未来的期许。东风柳州汽车制造有限公司副总经理毛卫国将车钥匙成功交付给中外运-敦豪公司 Jack O'Neill,正式宣告62台菱智M5EV顺利完成交付。

随后,中外运-敦豪公司一行在毛卫国副总经理的陪同下,参观了东风柳州的四大工艺车间,亲眼见证了东风风行杰出的工艺制造以及先进完善的管理体系,都纷纷表示对本次强强联合充满了信心。

一汽-大众探岳正式上市



渐形成更为完善的SUV布局。一汽-大众揭示了探岳精准而简单的定位:以80后、90后为主。5天工作日、2天周末、7天小长假的“5 2 7”生活方式已成为他们的真实写照,对他们而言,SUV不再是以往两点一线的代步工具,而是全场景生活方式的最佳载体。探岳采用了大众SUV家族的最新设计语言。比如,新车在外观上采用了硬朗的X型前脸,更壮硕的拱形造型,以及“全铝制星轨状轮廓线”,形成了自己不同于以往大众SUV车型的新风格,让人更容易产生新鲜感。更令一些年轻消费者动心的是,探岳还推出了具备R-Line套件的车型,这在合资大众车型中确实不多见。

日前,一汽-大众旗下的首款全新高端中型SUV——TAYRON探岳正式上市,售价区间为18.88万元~31.98万元。从定名“探岳”到上市,这款新车获得了大量关注。更有效利用的车内空间、愈发完善的平台总成,以及全面的科技配置水准,探岳有望打破我们对大众车型的认知,代表着一汽-大众对中国市场最敏锐的洞察度和满怀信心的执行力。TAYRON探岳,其中文名意义取自“探索求真 望川览岳”,同时也呼应了一汽-大众旗下SUV阵营的命名规则,与T-ROC探歌等车型一道,逐



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

为老友而生 为老友而省 一汽-大众增购/换购金融方案专属为您

3年“0”利率·无忧购车·延保补贴·车险补贴

首付26300元 探岳开回家!



2015从热爱的第一辆
2018到真爱的第二辆

二手车置换享额外补贴,最高补贴14000元!老客户推荐&再购有好礼!

捷达、宝来、朗逸、高尔夫、高尔夫·嘉旅、探歌、速腾、迈腾、探岳、CC(均可享受)首付20%起,享12-36期0利率/超低利率,0月供半价提车,首付50%,享超低月供,信用卡双免,以上优惠每款车型仅限选其一,同时您还可尊享最高7万元无忧购车贷款,可用于购买新车保险、精品附件、保养维修等费用。(注:须与新车贷款同时申请)专享延保补贴支持及指定车型可获赠一定价值的商业车险补贴支持。
注:探岳金融方案时间:2018年10月22日-12月31日;标准购车除外,其他车型金融方案有效期为2016年10月31日-2020年12月31日。
更多详情,敬请垂询一汽-大众当地经销商。



Volkswagen

大连汽贸集团汽车销售服务有限公司 地址:金州区胜利路111号 电话:0411-87844026